
                        

Проект „Студентски практики“ – Фаза 1 
 

УВАЖАЕМИ СТУДЕНТИ, 

 

Уведомяваме ви, че срокът на проект "Студентски практики - фаза 1" е 

удължен до 29.12.2018 г. В рамките на това удължаване ще бъдат включени 

нови студенти за обучение в реална работна среда. Практическите обучение 

могат да стартират най-рано от 08.10.2018 г. (за Филиал - Смолян) и най-късно 

на 19.10.2018 г. и трябва да приключат по график най-късно до 29.11.2018 г.  

В практическото обучение могат да се включат и студентите от І курс, 

които трябва да се саморегистрират, след което да поискат потвърждение  на 

профила си на еmail: pufilial_sm@abv.bg. 

Желаещите студенти могат да направят своята регистрация в 

информационната система на проект “Студентски практики” - 

http://praktiki.mon.bg/sp.  След като попълните всички необходими данни в 

профила си, Вие ще имате възможност да кандидатствате за обявените позиции 

от работодатели за професионалното направление, в което се обучавате. 

Проектът дава възможност на действащите студенти да бъдат включени в 

практическо обучение в реална работна среда в рамките на 240 астрономически 

часа. Стипендията за проведено практическо обучение е в размер на 480 лв. и 

се изплаща на студента след успешно завършена и отчетена практика от 240 

часа. 

Начинът за кандидатстване е следният: след като разгледате 

публикуваните обяви в секцията „Обяви”, отнасящи се към Вашето 

професионално направление натискате бутон „Кандидатствай” на онези, които 

намирате за подходящи. Вашият профил ще стане видим за работодателя по 

съответната обявена от него позиция. Избраните позиции се появяват в 

секцията „Моите обяви”, от където ще виждате статуса на обявата. Ако в 

обявата се изискват мотивационно писмо или други допълнителни документи, 

изпратете ги на контактите, посочени в профила на работодателя. 

   Повече информация можете да получите на тел.: 0301 6 23 39 или 

0885899573. 

 

ФУНКЦИОНАЛЕН ЕКСПЕРТ: ПРОФ. Д-Р ИЛИЯН ИВАНОВ  

    


